

南通日报

A1 今日 8 版
第 19592 期

2021年3月 26 星期五

农历辛丑年二月大 十四

今日天气：多云 最低温度 8℃
左右 最高温度 21℃左右关注南通发布 APP
获取更多资讯内容

加快推进国民全人群免费接种 我国将构筑最大免疫屏障

据新华社北京3月24日电 疫情反弹、病毒变异，百年未遇的新冠肺炎疫情仍在全球大流行。来自国务院联防联控机制的最新消息显示，中国新冠病毒疫苗海内外接种过亿，疫苗安全有效，接下来将加快推进国民全人群免费接种。

从高风险、重点人群，到普通人群，这将是史上最大规模的疫苗接种。

全力以赴增加产量；集中力量推进医卫、交通、教育等重点行业人群接种；稳步推进60岁以上人群接种；把握好疫苗接种的禁忌和注意事项；加强疑似异常

反应监测……一系列重要举措，旨在让疫苗最大程度惠及群众，尽最大努力保护人民生命安全和身体健康。

根据国务院联防联控机制的要求，我国推进接种要做到“四有”——有驻点急诊急救人员，有急救设备药品，有120急救车现场值守，有二级以上综合医院救治绿色通道。

权威人士指出，通过提高人群接种率，将有效降低新冠病毒传播风险，保障人民生命安全和身体健康，为巩固经济恢复性增长基础、促进国内国际双循环提供有力保障。

习近平在福建考察时强调 展现更大作为 在服务和融入新发展格局上

据新华社福州3月25日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在福建考察时强调，要落实党中央决策部署，坚持稳中求进工作总基调，立足新发展阶段、贯彻新发展理念、构建新发展格局，深化供给侧结构性改革，扩大改革开放，推动科技创新，统筹疫情防控和经济社会发展，统筹发展和安全，在加快建设现代化经济体系上取得更大进步，在服务和融入新发展格局上展现更大作为，在探索海峡两岸融合发展新路上迈出更大步伐，在创造高品质生活上实现更大突破，奋力谱写全面建设社会主义现代化国家福建篇章。

3月22日至25日，习近平在福建省委书记尹力、省长王宁陪同下，先后来到南平、三明、福州等地，深入国家公园、生态茶园、文物保护单位、医院、农村、企业、学校等，就贯彻党的十九届五中全会精神、推动“十四五”开好局起好步、统筹推进常态化疫情防控和经济社会发展等工作进行调研。

武夷山国家公园是首批国家公园体制试点之一。22日下午，习近平来到公园智慧管理中心，察看智慧管理平台运行情况。习近平指出，建立以国家公园为主体的自然保护地体系，目的就是按照山水林田湖草是一个生命共同体的理念，保持自然生态系统的原真性和完整性，保护生物多样性。要坚持生态保护第一，统筹保护和发展，有序推进生态移民，适度发展生态旅游，实现生态保护、绿色发展、民生改善相统一。

武夷山是乌龙茶、红茶的发源地。习近平来到星村镇燕子窠生态茶园，察看春茶长势，了解当地茶产业发展情况。习近平强调，要统筹做好茶文化、茶产业、茶科技这篇大文章，坚持绿色发展方向，强化品牌意识，优化营销流通环境，打牢乡村振兴的产业基础。要深入推进科技特派员制度，让广大科技特派员把论文写在田野大地上。(下转A8版)

用企业纳税信用换“真金白银” “银税合作”贷款余额突破百亿

本报讯(记者张水兰)昨日，市政府新闻办举行“银税合作”服务小微企业新闻发布会。近年来，南通积极探索银税合作模式，通过以“信”换“贷”实现银税企多元联动、协同共进。截至今年2月末，全市“银税合作”贷款余额达到106.08亿元，较2020年同期增长48.84%。

抵押、担保不足往往是不少中小微企业发展中面临的融资难题。南通市税务局与南通银保监分局牵头，联合建设银行、江苏银行、农商银行等金融机构，运用税收大数据，将企业纳税信用换为企业“真金白银”，推动融资供需精准匹配，有效破解小微企业融资难题。新

(下转A2版)

王晖为全市政法队伍教育整顿轮训班上专题党课

牢记政治要求 做到“两个维护” 锻造忠诚干净担当的新时代政法铁军



本报讯(记者汤晓峰 李彤)昨日上午，市委副书记、市长、市政法队伍教育整顿领导小组第一副组长王晖为全市政法队伍教育整顿政治轮训班上专题党课。王晖强调，广大政法干警要切实把思想和行动统一到习近平总书记重要指示精神和党中央决策部署上来，坚持党的绝对领导，始终牢记政治要求，坚决做到“两个维护”，从严从实开展教育整顿工作，全力锻造忠诚干净担当的新时代南通政法铁军。

专题党课上，王晖回顾了中国

共产党百年奋斗的光辉历程和历史性贡献，并结合南通实际，介绍了“强富美高”新南通建设取得的重大成就。他强调，要坚持学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通，深刻领悟只有中国共产党才能救中国，才能发展中国。

在带领政法干警认真学习习近平总书记对政法工作作出的一系列重要指示批示精神后，王晖指出，习近平总书记关于政法工作的重要论述深刻揭示了新时代政法工作的规

律特点，为我们做好新时代政法工作提供了强大思想武器和科学行动指南，要深刻领悟坚持党对政法工作绝对领导的重要意义，准确把握讲政治和讲法治的关系，把“政法姓党”作为永远不变的根与魂，确保“刀把子”始终掌握在党和人民手中。

王晖强调，要深入贯彻党中央重大决策部署，准确把握政法队伍教育整顿的精神实质和具体要求，扎实开展好教育整顿工作。要深刻认识教育整顿的重大意义，准确把握筑牢政治忠诚、清除害群之马、整治顽瘴痼疾、弘扬英模精神“四项任务”，切实抓好学习教育、查纠整改、总结提升“三个环节”，把开展教育整顿与党史学习教育紧密结合起来，与建党100周年安保维稳等工作紧密结合起来，与服务高质量发展大局、服务人民群众紧密结合起

来，从严从实从细抓好防风险、保安全、护稳定、促发展各项措施落实。

王晖要求，坚持全面从严管党治警，发扬自我革命精神，做到政治建警与业务强警、清除害群之马与弘扬英模精神、整治顽瘴痼疾与建立长效机制、惩治处理与教育管理、开展教育整顿与更好履职尽责“五个结合”，努力锻造对党绝对忠诚、护航高质量发展、作风过硬、本领高强的南通政法铁军。

根据市教育整顿领导小组安排部署，本次政治轮训为期3天，设有主题党课、廉政教育报告、“恩来”精神宣讲、“党史”专题讲座等课程，省驻点指导组派员到场指导。

专题党课由副市长、市委政法委副书记、公安局局长高山主持。市政法各单位领导班子成员、中层以上干部，市委政法委机关全体人员参加轮训。



24日，南通都市农业公园桃园里桃花盛开，吸引了游客和汉服爱好者徜徉桃园赏花留影。据了解，桃园里桃树的栽种面积达200亩，共有3000株桃树。

记者 许丛军摄

编排多部优秀艺术剧目，150场公益演出惠及百姓，南通艺术剧院——

用艺术精品唱响时代主旋律



23日晚，南通艺术剧院的原创话剧《英雄归来》在更俗剧院试演。当晚，现场座无虚席，观众们热情点赞。至此，从去年以来，该院已创作编排了包括话剧《锦江传奇·董竹君》《索玛花盛开的地方》《英雄归来》，以及舞剧《冰语》、越剧《女人花》在内的多部反映时代精神、彰显南通特色的作品——无论是数量还是质量，在全国同类艺术团体中，南通艺术剧院创造了一个奇迹。

匠心打磨艺术精品
礼赞伟大时代精神

南通艺术剧院是由原南通市歌剧团、南通市话剧团、南通市京剧

团、南通市越剧团重组成立的，作为集创作、生产、演艺于一体的文艺团体，该院长期致力于创作生产优秀文艺作品，创演水平不断提升。

南通艺术剧院院长陆益兵告诉记者，该院现有160余名演员人员，其中有多位国家一级、二级演员。去年疫情期间，剧院上下努力克服对人员往来和商业演出的限制，持续打磨生产新剧目，多部作品获省市级嘉奖。

除了《英雄归来》，由南通艺术剧院创作的反映江苏“时代楷模”——海安市宁蒗支教教师群体故事的话剧《索玛花盛开的地方》仅用两个月时间，即完成了剧目创排。作为年度计划外的新增剧目，

该剧自去年12月公演以来，在社会各界引起了强烈反响。今年1月31日，在海安大剧院再次演出时，到场观看的省委宣传部部长张爱军等省、市领导被演创团队的倾情演绎深深打动。演出结束后，张爱军部长说，这部剧感人至深，弘扬了社会主义核心价值观。

南通艺术剧院在创作中不仅聚焦时代楷模，也努力弘扬南通籍优秀历史人物。去年，剧院携手海门区委宣传部共同出品的另一部话剧《锦江传奇·董竹君》荣获2020紫金文化艺术节优秀剧目奖，并入选2020年江苏省舞台艺术精品创作扶持工程重点投入项目。该剧以南通籍历史名人董竹君传奇人生为题材，讲述了这位传奇女性的人生经历和选择，讴歌了近代以来中国共产党赢得民心、夺取胜利的光辉历程。

陆益兵介绍，艺术剧院今年还将创排多部新作，包括越剧《李方膺》、儿童剧《因为爸爸》和复排话剧《张謇》等。

编演人员爱岗敬业
坚守艺术创作初心

艺术精品呈现的背后凝聚的是编演人员的大量心血。在采访有关剧目的编剧和演职人员时，他们爱岗敬业和甘于奉献的团队精神给记者留下了深刻印象。

去年11月22日，在更俗剧院试演的舞剧《冰语》是一部根据毕业于北京舞蹈学院的南通籍舞者葛敏为原型而创作的作品，它讲述了年轻舞者白冰在即将担任舞剧主演之际罹患渐冻症而不得不告别舞台，但她却未向命运低头，用自己的精诚力量笑对生活的故事。

该剧制作人、南通艺术剧院副院长姜国萍告诉记者，剧本创作正值去年上半年新冠疫情肆虐时，剧组和北京的主创团队克服物理条件限制，通过视讯等形式持续沟通，20多位演职人员在一个多月的时间里进行了高强度的“练功”排演。

(下转A2版)

全国工商联培训班学员走进中天科技集团，与南通“张謇杯”杰出企业家互动交流，纵论“企业成长与企业家社会责任”——

**学习先贤
做有家国情怀的企业家**

**不仅“幼有所育”
还要“幼有优育”**
南通探索“1+N”普惠托育新模式

■ A2看南通·要闻

85118888 报料
18605133456
文字投稿:ntrbjgj@163.com
图片投稿:ntrbt@163.com